



Čebelarska zveza Slovenije
Brdo pri Lukovici 8
1225 Lukovica
tel: (01) 729 6100
faks: (01) 729 6132

Brdo pri Lukovici, 30.3.2020

Spoštovani,

Pandemija corona virusa, ki pretresa ves svet, je dodobra pretresla tudi naše temeljne življenjske vrednote. Hrana kot osnovna dobrina zopet pridobiva na pomenu, poudarek pa je seveda na lokalno pridelani hrani in samooskrbi.

Čebelarji smo ponosni na svoje delo in na delo čebel. **Čebelarstvo je namreč pomembna kmetijska in tudi gospodarska panoga.** Čebele z oprашevanjem opravljajo svoje poslanstvo in pomembno prispevajo k pridelavi hrane. Zato so tako pomemben in koristen del narave in so nujno potrebne za obstoj človeka. **Kar 2/3 svetovne hrane je posredno ali neposredno odvisne od oprășevanja čebel.** Oprășevanje rastlin pa poleg pridelave hrane omogoča razvoj, obstoj in razširjanje rastlinskih vrst in prispeva k ohranjanju biotske pestrosti ter vzdrževanju ravnotežja v naravi.

Čebele pa nas bogato nagradijo s čebeljimi pridelki in izdelki. Poleg medu, ki je najbolj razširjen čebelji pridelek, nam čebele dajejo še cvetni prah, propolis, matični mleček in vosek, za človeka pa je koristen tudi čebelji strup.

Čebelarska zveza Slovenije se v teh dneh še posebej zaveda pomena uživanja čebeljih pridelkov in izdelkov. Z vami delimo naslednje ugotovitve:

Po besedah primarija Petra Kapša dr. med. v delu Zdravnik svetuje (izšel pri ČZS) navaja, da med vsebuje flavanoide, ki so pomembni antimikrobni dejavniki. Zato priporoča uživanje ene velike žlice medu na dan, še posebej bolnikom z akutnimi virusnimi boleznimi pa tudi tistim, ki zbolijo na dihalih, imajo pljučnico, bronhitis, astmo.

Čebelji pridelki po besedah primarija Petra Kapša dr. med. povečujejo odpornost – tudi NA VIRUSE.

Z željo, po čim večji informiranosti širše javnosti o pozitivnih učinkih medu in ostalih čebeljih pridelkov in izdelkov, vas prosim, da te teme vključite v promocijske vsebine na vaši televiziji. Že v naprej se vam zahvaljujemo za sodelovanje.

Nataša Klemenčič Štrukelj I.r.
Specialistka za ekonomiko

Boštjan Noč I.r.
Predsednik ČZS